

坚定信念奋发有为 团结民主凝聚力量
持续求进务实发展 承前启后继往开来

省十二届人大一次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议

标题新闻

持续不断传递正能量

20名2012年度“周口好人”集中受表彰

□晚报记者 李伟

本报讯 1月30日上午,20名2012年度“周口好人”集中接受表彰并在市委宣传部座谈。特邀嘉宾,2009年感动中国十大人物之一李灵在发言时说出了“好人”们的心声:会十分珍惜这份荣誉,感恩社会各界的关爱关心,不忘本,为文明周口建设持续传递正能量。

2012年2月起,市文明办联合团市委、市妇联、周口日报社、周口电视台和各级人大代表、政协委员以及社会各界群众代表,组织开展了“季评周口好人”活动。依据《周口日报》、

《周口晚报》、周口电视台、周口人民广播电台等市级主流媒体报道的在2012年度涌现出的好人好事,按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则,从100多名候选人中,分季度评选出20名“周口好人”。

一季度“周口好人”有:捐献造血干细胞挽救江苏女孩的农行周口分行职工陈亮,41年坚持宣传雷锋精神的鹿邑乡村教师孙永清,路遇车祸受伤老人积极施救的沈丘籍现役军人王帅,身为义子树起孝道标杆的淮阳县基层税务干部吴忠良,爱党情怀感人至深的太康县七旬老党员张庆贞。

二季度“周口好人”包括:车轮下舍身救男童的“党员奶奶”彭秀英,情系聋哑儿童、21年善举无数的扶沟好人何超,拾万元现金不动心的淮阳“90后”女孩张力丹,忘我工作、岗位高于生命的鹿邑检察官朱丽,割肝救夫、真情感天动地的鹿邑农民李秀英。

三季度“周口好人”有:退伍不褪本色、致富不忘乡邻的太康老板赵金豹,带截瘫父亲求学5年的郸城女生谢宇慧,沙河挺身救人的沈丘法官卢冠军,警界巾帼、周口市公安局文昌分局局长李凤丽,敬老楷模、西华居民张新芳,把生命献给铁路的原漯阜铁路人张新周。

四季度“周口好人”为:“网上寻亲第一人”、鹿邑基层民警丁超,回乡办学救助贫困学生的少林武僧马刚,排爆英雄、周口市公安局民警李春伟,携母求学的鹿邑女孩刘交交。

座谈会上,当选的2012年度“周口好人”们个个朴实真诚,虽然没有光鲜外表,华丽辞藻,却依然让人深受触动。作为周口英模人物代表的李灵最后发言,称自己也被在座的“周口好人”深深感动了,表态要和大家一起持续不断地传递正能量,让更多的周口人走进“好人”队伍中来。

快递业进入“春节模式”

业内人士:返乡潮将导致配送速度减慢

4版

春晚全程节目单曝光

王力宏李云迪再同台

12版

广告